

## Határozatok 2017

### Az Elnökség határozatai:

**1/2017. (II.4.) sz. határozat** a napirendi pontok elfogadásáról: A közös Elnökségi ülés egyhangúlag 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a közös Elnökségi ülés napirendi pontjait.

**2/2017. (II.4.) sz. határozat** a beszámoló elfogadásáról: A közös Elnökségi ülés egyhangúlag 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KÉK és a KÉSZ eddigi együttműködéséről szóló beszámolót.

**3/2017. (II.4.) sz. határozat** a jövőendő együttműködésről: A közös Elnökségi ülés egyhangúlag 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a KÉK és a KÉSZ a jövőben is folytatni kívánja az együttműködést a megszokott módon, a helyi programokon való kölcsönös részvétellel.

**4/2017. (III.18.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**5/2017. (III.18.) sz. határozat a JEL folyóirat kapcsolatos beszámolóról és a folyóirat működéséről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja Rochlitz Bernadett beszámolóját a JEL működéséről. Az Elnökség az online-verzióra való áttérést sikertörténetnek tartja. Rochlitz Bernadett főszerkesztői munkájára az Elnökség továbbra is igényt tart. Tekintettel a beszámolóban elhangzottakra, az Elnökség új szerkesztőbizottság felállítását tartja szükségesnek, melynek összetételét ezentúl az Elnökség állapítja meg, a főszerkesztő véleményét tekintetbe véve.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**6/2017. (III.18.) sz. határozat Csanád Béla hagyatékával kapcsolatos állásfoglalásról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozzájárul a Bp. XI. ker. Előpatak u. 35. sz. alatti ingatlan haszonélvezeti jogának mértéke tárgyában peren kívüli egyezség megkötéséhez az alábbi feltételekkel: a vételár 150 millió forint azzal, hogy az adás-vételi előszerződés és végleges szerződés tárgya a beépített ingatlan, ismert és megtekintett jelenlegi állapotban. A KÉSZ nem járul hozzá az épület bontásához és az ingatlan építési telekként történő értékesítéséhez. Elfogadja foglalként a 15 millió forintot, és a per megszüntetésére a végleges adás-vételi szerződés megkötését követően kerülhet sor.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**7/2017. (III.18.) sz. határozat alapítvány létrehozásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja alapítvány létrehozását.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**8/2017. (III.18.) sz. határozat az alapítvány kuratóriumának tagjairól:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja az alapítvány kuratóriumi elnökének dr. Zachar Péter Krisztiánt, a kuratórium

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület  
19719548-1-41

további két tagjának pedig dr. Osztie Zoltánt és dr. Kóczy Lászlót.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**9/2017. (III.18.) sz. határozat az alapítvány felügyelőbizottságának tagjairól:** Az Elnökségi ülés 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett elfogadja, és a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja az alapítvány felügyelőbizottsági elnökének Agócs Máriát, a felügyelőbizottság további két tagjának pedig dr. Németh Anikót és dr. Lakatos István Antalt.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**10/2017. (III.18.) sz. határozat az alapítvány alapító okiratának elfogadásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja az alapítvány alapító okiratát jelen határozat melléklete szerinti szöveggel és tartalommal. Az alapítvány elnevezése: Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány, rövidített neve KÁMME Alapítvány.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**11/2017. (III.18.) sz. határozat a küldöttgyűlés napirendi pontjainak elfogadásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az 2017. április 22-i küldöttgyűlés napirendi pontjait.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**12/2017. (III. 18.) számú határozat a kiküldetési rendelvénnyel alapján számolt személygépkocsi-útiköltség normaköltségének mértékéről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza, hogy a saját személygépkocsi hivatalos célú használata esetén elszámolható általános személygépkocsi-normaköltség mértéke kilométerenként egységesen 15 Ft.

*Határidő:* 2017. április 1.

*Felelős:* Dr. Galgóczy Gábor

**13/2017. (IV.22.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**14/2017. (IV.22.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos adás-vételi szerződés feltételeinek elfogadásáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos adás-vételi szerződés feltételeit, azzal a kiegészítéssel, hogy „Vevő az Eladók tulajdonjogának bejegyzését követően a felépítményt **bontási engedély birtokában** a saját költségén elbontsa”. **Az egyezség, illetve a letét részletes feltételeit a KÉSZ Elnökével egyeztetni kell, aki dönthet e feltételek elfogadásáról.**

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

**15/2017. (V.27.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról:** A közös Elnökségi ülés egyhangúlag 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a közös Elnökségi ülés napirendi

**16/2017. (VII.1.) sz. határozat** a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

**17/2017. (VII.1.) sz. határozat a JEL online folyóirat szerkesztőbizottságának összetételéről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a JEL folyóirat új szerkesztőbizottságának tagjait, melyek Rochlitz Bernadett (főszerkesztő), Szerdahelyi Csongor, Pálmai Tamás, Rátkai Balázs és Legeza Kata.

**18/2017. (VII.1.) sz. határozat az Isten kavicsa c. kiadvány megjelentetéséről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért abban, hogy az Isten kavicsa c. kiadvány kiadásával a KÉSZ-nek nem áll szándékában foglalkozni. A kiadványt olyan módon tudja támogatni, hogy hozzájárul a KÉSZ szellemi tulajdonában lévő művek más kiadónál történő megjelentetéséhez.

**19/2017. (VII.1.) sz. határozat a helyi csoportok által benyújtott pályázatokról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza a támogatást valamennyi helyi csoportnak, azzal a kikötéssel, hogy a pályázott összeg csak akkor fizethető ki, ha a hiányosságokat rendezték.

**20/2017. (VII.1.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos adás-vételi szerződés új feltételeinek elutasításáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elutasítja az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos adás-vételi szerződés Vevő által megszabott új feltételeinek elfogadását, melyek a következők: a foglaló 15 millió forint helyett csak 5 millió forint, a végleges szerződés aláírásának feltétele a tulajdonjog bejegyzése ill. az épület Eladók általi lebontatása, a teljes vételár kifizetésére Vevőnek a végleges szerződés aláírása után még 4 hónap áll rendelkezésére.

**21/2017. (VII.1.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos tulajdon- ill. hasznélvezeti jog mértékének megerősítéséről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a **33/2016. (XII. 17.) sz. határozatának** megerősítését, melyben jóváhagyta az Előpatak utcai ingatlan tulajdon- és hasznélvezeti jogának mértékét.

**22/2017. (VII.1.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlan értékesítésére való felhatalmazásról:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül felhatalmazza a KÉSZ elnökét és társelnökét az Előpatak utcai ingatlan értékesítésének bonyolításával.

**23/2017. (VII.1.) sz. határozat a Kárpát-medencei népénekgyűjtemény hangzóanyagának elkészítéséről:** Az Elnökségi ülés egyhangúlag 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a Kárpát-medencei népénekgyűjtemény mind a 250 énekből készüljön hangfelvétel, melyet szerverre feltöltve tesz mindenki számára elérhetővé. Az énekeket elsősorban a határon túli régiók kórusainak, énekeseinek a közreműködésével rögzíti. A feladat koordinálásával Izing László elnökségi tagot bízza meg.

**24/2017. (VII.1.) sz. határozat a 2018-as küldöttgyűlések helyszínéről:** Az Elnökségi ülés 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadja, hogy a 2018-as tavaszi KÉSZ-küldöttgyűlést Tiszafüreden, az őszit pedig – a csoportelnökkel történő egyeztetés után – Nyíregyházán tartja.

**25/2017. (IX.16.) sz. határozat** a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

**26/2017. (IX.16.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány induló vagyonának növeléséről:** Az Elnökség a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (továbbiakban: KÉSZ) Küldöttgyűlésének 7/2017. (IV.22.) sz. határozatában kapott felhatalmazás alapján, egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Kárpát-medencei Magyarország Evangelizációjáért

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület  
19719548-1-41

Alapítvány (továbbiakban: KÁMME Alapítvány) bejegyzésére irányuló eljárásban, a Fővárosi Törvényszék 12.Pk.60.340/2017/2. számú hiánypótló végzésében foglaltak teljesítése érdekében a **KÁMME Alapítvány induló vagyonának 500.000 forintról 1.000.000 forintra történő növelését.** Ennek megfelelően a KÉSZ mint Alapító a már eddig befizetett 500.000 forinton túl további 500.000 forintot fizet be a KÁMME Alapítvány számlájára.

*Határidő:* azonnal

*Felelős:* Maklár Ákos

### **27/2017. (IX.16.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány Alapító Okiratának módosításáról:**

Az Elnökség a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (továbbiakban: KÉSZ) Küldöttgyűlésének 7/2017. (IV.22.) sz. határozatában kapott felhatalmazás alapján, egyhangúan \_\_ igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány (továbbiakban: KÁMME Alapítvány) bejegyzésére irányuló eljárásban, a Fővárosi Törvényszék 12.Pk.60.340/2017/2. számú hiánypótló végzésében foglaltak teljesítése érdekében a **KÁMME Alapítvány Alapító Okiratának 5, 11.2, 11.4. valamint 13.8. pontjainak módosítását** az alábbiak szerint:

#### **„5. Az alapítói induló vagyon:**

Az Alapítvány induló vagyona ~~500.000 Ft, azaz ötszázezer~~ **1 .000.000, Ft, azaz Egymillió** forint készpénz, amelyet az alapító jelen Alapító Okirat aláírását követő 8 napon belül teljes egészében az alapítvány rendelkezésre bocsát.”

„**11.2.** Az első kuratórium tagjainak kijelölése az Alapító Okirat aláírásának napjától, ezt követően a korábbi kuratóriumi tagok megbízatásának lejártát követő naptól számított 3 évi határozott, időre szól. A kuratóriumi tagokat az alapító jelöli ki, s a tisztség annak elfogadásával jön létre.

#### A kuratóriumi tagság megszűnik:

1. a tag halálával,
2. lemondásával,
3. a Ptk. 3:22. § (1)-(6) bekezdésében, továbbá a Ptk. 3:397. § (3), (4) bekezdésében, a Btk. 61.§ (2) bekezdés i) pontjában és az Ectv. 38. § - 39. §-ban foglalt összeférhetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével, foglalt összeférhetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével,
4. a Ptk. 3:398. § (2) bekezdése szerinti visszahívással.
5. **a tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával;”**

„**11.4.** A Kuratóriumot évente legalább **egy alkalommal egyszer össze kell hívni ülésezik. A Kuratórium ülését** írásban, igazolható módon **kell összehívni.** Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény).”

„**13.8.** Az ülést a ~~kuratórium~~ **felügyelőbizottság** elnöke hívja össze meghívóval. A meghívónak tartalmaznia kell az alapítvány nevét és székhelyét, továbbá a Felügyelőbizottsági ülés helyét, időpontját és a napirendi pontokat. A meghívót a Felügyelőbizottsági tagoknak igazolt módon és olyan időben kell megküldeni, hogy a meghívó kézhezvétele és a Felügyelőbizottsági ülés időpontja között legalább 8 nap elteljen. „

**Az Elnökség elfogadja jelen határozat szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot, amely e határozat mellékletét képezi.**

*Határidő:* azonnal

**28/2017. (IX.30.) sz. határozat** a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

**29/2017. (IX.30.) sz. határozat új napirendi pont felvételéről a 2017. november 11-i küldöttgyűlésen az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatban:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja az Előpatak utcai ingatlannal kapcsolatos napirendi pont felvételét a 2017. november 11-i küldöttgyűlésen, melynek címe: Tájékoztató a Csanád Béla hagyatéki ügyről és döntés az Előpatak utcai ingatlan eladásáról.

**30/2017. (IX.30.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlan eladására való felhatalmazásról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül felhatalmazza a KÉSZ Elnökét és Társelnökét, hogy tárgyaljon az Előpatak utcai ingatlan eladásának feltételeiről ill. az ezzel kapcsolatban felmerülő ingatlanközvetítői díjról.

**31/2017. (IX.30.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlan eladására való felkérésről:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megbízza az Elnököt és Társelnököt, hogy dr. Ernszt János ügyvédet kérje fel az ingatlan értékesítésének bonyolítására.

**32/2017. (IX.30.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlan eladási áráról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy az ingatlan eladási ára csak 130 millió Ft vagy annál magasabb lehet.

**33/2017. (IX.30.) sz. határozat az Otthon Centrum felező csomagjáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Otthon Centrum felező csomag-ajánlatát az Előpatak utcai ingatlan eladása kapcsán, miszerint eladás esetén a vevőt és az eladót is 2,5-2,5% ingatlanközvetítői díj terheli.

**34/2017. (IX.30.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány beszámolási kötelezettségéről:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül határozatot hoz a KÁMME Alapítvány beszámolási kötelezettségéről, melyben kéri az alapítvány kuratóriumát, hogy az alapítvány közhasznú tevékenységének beindítása érdekében félévente számoljon be az alapítvány gazdálkodásáról, tevékenységéről. Amennyiben az alapítvány vagyona az induló vagyon 50%-a alá csökken, a KÉSZ Elnöksége külön beszámolót kér a kuratóriumtól. Amennyiben a KÉSZ újabb pénzeszközt bocsát az alapítvány rendelkezésére, azzal egyidejűleg megfontolja az alapítvány Alapító okiratának módosítását is.

**35/2017. (IX.30.) sz. határozat a 2017. évi Szent Adalbert-díjról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Velkey György orvosnak, a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorház főigazgatójának ítéli oda 2017-ben a Szent Adalbert-díjat, a keresztény szellemű gyógyítás magyarországi és határon túli elterjesztése érdekében végzett áldozatos munkájának elismeréseként.

**36/2017. (IX.30.) sz. határozat a 2017. évi Csanád Béla-díjról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Osztie Zoltánnak ítéli oda 2017-ben a Csanád Béla-díjat a KÉSZ életének elmúlt 20 évét meghatározó áldozatos munkájáért.

**37/2017. (IX.30.) sz. határozat a régiós működés felülvizsgálatáról:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a küldöttgyűlésen felkéri a csoportvezetőket, hogy 2018. január 31.-éig mindegyikük nyilatkozzon arról: csoportjuk eredményesnek tartja-e a régiós működést. A beérkezett válaszok alapján az Elnökség a 2018. tavaszi küldöttgyűlésen javaslatot tesz annak felszámolására, ill. újjáélesztésére.

**38/2017. (IX.30.) sz. határozat a felügyelőbizottsági tagok jelöléséről:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a következő személyek

jelölését a 2017. november 11-i küldöttgyűlés felügyelőbizottsági választására: Juhos Józsefné, Fejéregyházi Sándor és Farkas Sándor, tartalék jelölt: Hervai István.

**39/2017. (IX.30.) sz. határozat a 2017. november 11-i küldöttgyűlés napirendi pontjairól:** Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 2017. november 11-i küldöttgyűlés módosított napirendjét a következők szerint:

1. Beszámoló az előző küldöttgyűlés határozatainak végrehajtásáról
2. Elnökségi beszámoló
3. Tájékoztató a Csanád Béla hagyatéki ügyről és döntés az Előpatak utcai ingatlan eladásáról
4. A Választási és Szavazatszámoló Bizottság megválasztása
5. Felügyelőbizottság tagjainak megválasztása
6. A KÉSZ régiós működésének újragondolása
7. Díjazottak 2017: Szent Adalbert-díj és Csanád Béla-díj kitüntettjei
8. 2018. évi országos programok
9. Workshop: együtt gondolkodás közös jövőképünkről
10. Egyéb

**40/2017. (XII.9.) sz. határozat** a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés módosított napirendi pontjait a következők szerint:

1. Beszámoló az előző elnökségi ülés határozataink végrehajtásáról
2. Az elnökség 2018-as munkatervének elfogadása
3. Tájékoztató a KÉSZ-központ 2017. évi gazdálkodásáról
4. Döntés a nem Alapszabály szerint működő csoportokról
5. A barcsi KÉSZ-csoport megalakulási szándéka
6. Döntés a KÁMME Alapítvány és a KÉSZ közötti együttműködési megállapodásról és a székhelyhasználatról
7. A Bethlen Gábor Alap 2018. évi pályázati kiírása: "A magyar kultúráért és oktatásért"
8. Egyebek
9. A küldöttgyűlésen végzett műhelymunka eredményének feldolgozása

**41/2017. (XII.9.) sz. határozat** az Elnökség 2018-as munkatervéről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökség 2018-as munkatervét.

**42/2017. (XII.9.) sz. határozat** a barcsi KÉSZ-csoport megalakulásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megbízza a KÉSZ elnökét és társelnökét, hogy a barcsi KÉSZ-csoport megalakulásával kapcsolatban Szászfalvi László képviselő úrral személyes találkozást kezdeményezzen.

**43/2017. (XII.9.) sz. határozat** a KÁMME Alapítvány és a KÉSZ közötti együttműködési megállapodásról és a székhelyhasználatról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a KÁMME Alapítvány és a KÉSZ közötti együttműködési megállapodást, a székhelyhasználati szerződést és a telefonhasználattal kapcsolatos módosítási javaslatot. Az Elnökség felhatalmazza Maklár Ákos elnököt, hogy ha a KÁMME Alapítvány kuratóriuma további változtatásokat javasol, akkor annak elfogadásáról önállóan döntsön.

## A Felügyelőbizottság határozatai

**1/2017 (IV.18.)** számú határozat: A FB a KÉSZ 2016. évi egyszerűsített gazdasági beszámolóját és közhasznúsági mellékletét 77 283 ezer forint mérleg főösszegben egyhangúlag elfogadja.

**2/2017 (XI.11.)** számú határozat: a KÉSZ Felügyelőbizottságának tagjai a Felügyelőbizottság elnökének Juhos Józsefnét választják meg.

## A Küldöttgyűlés határozatai

**1/2017. (IV.22.) sz. határozat:** A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákost, jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőknél Dr. Galgóczy Gábort és Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

*Felelős:* Maklár Ákos

*Határidő:* azonnal

**2/2017. (IV.22.) sz. határozat a napirendi pontokról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

*Felelős:* Maklár Ákos

*Határidő:* azonnal

**3/2017. (IV.22.) sz. határozat az elnökségi beszámoló elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót.

*Felelős:* Maklár Ákos, dr. Galgóczy Gábor

*Határidő:* azonnal

**4/2017. (IV.22.) sz. határozat a Felügyelőbizottság beszámolójának elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés 64 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadja a Felügyelőbizottság beszámolóját.

*Felelős:* Dr. Tercsi Máttyás

*Határidő:* azonnal

**5/2017. (IV.22.) sz. határozat a 2016. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a 2016. évi pénzügyi beszámolót és közhasznúsági mellékletet, a jegyzőkönyv III. sz. melléklete szerinti tartalommal.

*Felelős:* dr. Galgóczy Gábor

*Határidő:* azonnal

**6/2017. (IV.22.) sz. határozat a 2017. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a 2017. évi módosított költségvetés-tervezetet, a jegyzőkönyv IV. sz. melléklete szerinti tartalommal.

*Felelős:* dr. Galgóczy Gábor

*Határidő:* azonnal

**7/2017. (IV.22.) sz. határozat alapítvány létrehozásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jóváhagyja, hogy a KÉSZ megalapítsa A Kárpát-medencei Magyarország Evangelizációjáért Alapítványt. A Küldöttgyűlés elfogadja az Alapítvány Alapító Okiratát jelen határozat melléklete szerinti formában és tartalommal.

A Küldöttgyűlés felhatalmazza az Elnökséget, hogy ha az Alapítvány bejegyzési eljárása során a Fővárosi Törvényszék hiánypótló végzést bocsát ki és a végzés jogszabályi rendelkezés alapján meghatározott módosításokat ír elő, döntsön e módosítások Alapító Okiratban történő átvezetéséről

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület  
19719548-1-41

és felhatalmazza a KÉSZ Elnökét, hogy az Elnökség által jóváhagyott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot aláírja és a Fővárosi Törvényszékre beadja.

**8/2017. (IV.22.) sz. határozat az alapítvány kuratóriumának és felügyelőbizottságának összetétele:**  
a Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja a Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány Kuratóriumának és Felügyelőbizottságának tagjait.

A kuratórium elnöke:

**Dr. Zachar Péter Krisztián**

Lakcíme: 1148 Budapest Adria sétány 5/f

Anyja neve: Kecskés Éva

A kuratórium további tagjai

**Dr. Osztie Zoltán**

Lakcíme: 1056 Budapest Március 15. tér 2.

Anyja neve: Guttenberger Éva

**Dr. Kóczy László Áron**

Lakcíme: 1118 Budapest Szüret u. 9/b

Anyja neve: Petrasovits Anna Judit

A Felügyelőbizottság elnöke:

**Agócs Mária**

Lakcíme: 1033 Budapest Kaszásdűlő u. 1. 3/23.

Anyja neve: Csernók Margit

A Felügyelőbizottság további tagjai:

**Dr. Németh Anikó**

Lakcíme: 1074 Budapest, Dohány u. 71. III/2.

Anyja neve: Dósa Ilona

**Dr. Lakatos István Antal**

Lakcíme: 2120 Dunakeszi Toldi u. 17/B

Anyja neve: Szalontai Katalin

Az első kuratóriumi és Felügyelőbizottsági tagok kijelölése az Alapító Okirat aláírásának napjától, ezt követően a korábbi Felügyelőbizottsági tagok megbízásának lejártát követő naptól számított 3 évi határozott időre szól.

**9/2017. (XI.11.) sz. határozat:** A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákost, jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Galgóczy Gábort és Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

*Felelős:* Maklár Ákos

*Határidő:* azonnal

**10/2017. (XI.11.) sz. határozat a napirendi pontokról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

*Felelős:* Maklár Ákos

*Határidő:* azonnal



Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület  
19719548-1-41

**11/2017. (XI.11.) sz. határozat az elnökségi beszámoló elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót.

*Felelős: Maklár Ákos, dr. Galgóczy Gábor*

*Határidő: azonnal*

**12/2017. (XI.11.) sz. határozat az Előpatak utcai ingatlan értékesítéséről:** A Küldöttgyűlés 64 szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest, XI. kerület, Előpatak u. 35. szám alatti ingatlanra fennálló KÉSZ tulajdoni hányad az egyezség, vagy a tulajdonjogot megállapító ítélet jogerőre emelkedését követően értékesítésre kerüljön. A Küldöttgyűlés felhatalmazza az Elnökséget, hogy a mindenkori piaci viszonyok figyelembe vételével döntsön az értékesítés feltételeiről, és az adás-vételi szerződés megkötéséről. A Küldöttgyűlés hozzájárul ahhoz is, hogy az Elnökség szükség esetén szakértőket vegyen igénybe.

*Felelős: Maklár Ákos*

*Határidő: azonnal*

**13/2017. (XI.11.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámoló Bizottság megválasztásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja a Választási és Szavazatszámoló Bizottság elnökének Péchy Máriát, tagjának dr. Németh Anikót és Baranyainé Sári Juditot.

*Felelős: Maklár Ákos*

*Határidő: azonnal*

**14/2017. (XI.11.) sz. határozat a Felügyelőbizottság tagjainak megválasztásáról:** a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ felügyelőbizottsági tagjának Juhos Józsefnét (64 IGEN, 0 NEM), dr. Fejéregyházi Sándort (63 IGEN, 1 NEM) és dr. Farkas Sándort (63 IGEN, 1 NEM).

*Felelős: Maklár Ákos*

*Határidő: azonnal*

**15/2017. (XI.11.) sz. határozat tiszteletbeli tagság elfogadásáról:** A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül Maier Kránitz Lászlót, az esztergomi helyi csoport tagját érdemeire való tekintettel tiszteletbeli tagnak nyilvánítja.

*Felelős: Maklár Ákos*

*Határidő: azonnal*